



8 июля 2017 года на футбольной площадке в районе аэродрома г. Кузнецка прошел Межконфессиональный турнир по футболу среди религиозных общин Пензенской области, посвященный памяти Героя России Джафяса Яфарова. Турнир был проведен Общественным Советом при РДУМ Пензенской области при поддержке Регионального духовного управления мусульман Пензенской области и администрации города Кузнецка.

Участие приняло 6 команд из Пензенской области. Среди приглашенных были представители от РПЦ и РОСХВЕ (г.Пенза): «Витязь» из с. Тат. Канадей, «Кузмяс» из г. Кузнецка, команда из Демино, ФК «Дегтярева» из г. Кузнецка, команда протестантов из г. Пенза «Левит», а также команда из Средней Елюзани «Нур».

До начала регистрации команд гости и участники турнира были приглашены в резиденцию Муфтията РДУМ Пензенской области, где они могли подкрепиться перед грядущими соревнованиями. Затем для них была проведена интересная и познавательная экскурсия по территории мечети.

На открытии турнира присутствовали: заместитель начальника Управления внутренней политики Правительства Пензенской области Владимир Перов; глава администрации г. Кузнецка Сергей Златогорский; депутат законодательного собрания Пензенской области, председатель Правления «Кузнецкое землячество» Владимир Кириллов; отец Сергей из Русской Православной Церкви Пензенской Епархии; Полномочный представитель Начальствующего Епископа Российского объединенного Союза Христиан веры евангельской (пятидесятников) Сергей Киреев и другие.

Заместитель начальника Управления внутренней политики Правительства Пензенской области, поздравляя участников и гостей турнира от имени губернатора области Ивана Александровича Белозерцева, отметил: «Такие мероприятия, как сегодняшние,

являются примером патриотизма, дружбы, взаимопонимания и укрепления тех традиций, которые всегда существовали в нашей стране – в нашей многонациональной России. Я уверен, что сегодняшнее мероприятие будет проводиться каждый год, будет расти и привлекать как можно больше ярких спортсменов, друзей. На поле вы соперники, а в жизни – вы друзья. Я от имени губернатора Пензенской области желаю Вам прекрасного мероприятия, отличного настроения здоровья и, естественно, межконфессиональных отношений, дружбы, как на территории Пензенской области, так и всей России. С праздником Вас!».

«Уважаемые участники турнира, ничто не объединяет людей, как спорт и футбол, совсем недавно мы с вами были свидетелями ому, как в нашей стране проводился Кубок Конфедерации и как эта футбольная феерия пробивала брешь в той попытке очернить, изолировать нашу страну, поэтому у нас с вами есть пример большой, давайте здесь покажем пример маленький – в рамках нашего небольшого турнира, тем более при любом истечении обстоятельств, победители будут – наши россияне, в отличии от кубка Конфедерации. У нас есть год перед чемпионатом мира, надеюсь кто-либо из вас «выстрелит» сегодня усилит нашу сборную, которая очень нуждается в усилении. Я благодарен Региональному Духовному управлению мусульман за эту инициативу и организаторские усилия, которые позволили организовать и провести этот турнир, поблагодарить всех, кто откликнулся для участия в этом мероприятии. Я уверен, что оно понравится всем участникам и на следующий год мы будем его проводить в еще в большем составе, лучшем формате. Хорошая инициатива, и не случайно, что администрация города ее поддержала», подчеркнул глава администрации г. Кузнецка и передал приветственное письмо Губернатора Пензенской области И.А. Белозерцева в адрес РДУМ Пензенской области.

Также администрацией города в благодарственном письме за организацию и проведение областного Межконфессионального турнира по футболу среди религиозных общин Пензенской области, посвященный памяти Героя России Джафяса Яфарова были выделены Имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов и Председатель молодежного Совета при РДУМ Мустаев Рустам Фагимович.

Также с приветственными словами выступил депутат законодательного собрания Пензенской области Владимир Павлович Кириллов и Председатель РДУМ Абубяяр хазрат Юнкин, который рассказал, что Общественный Совет при Региональном Управлении при поддержке Регионального духовного управления мусульман Пензенской области и администрации города Кузнецка проведет это спортивное мероприятие впервые, это историческое мероприятие. Поблагодарил Губернатора Пензенской области, во всех начинаниях и поддержках духовенства, выразил

благодарность Главе администрации г. Кузнецка, за плотное сотрудничество с Региональным духовным управлением. Без благодарности не остались организаторы и спонсоры данного мероприятия и прочие, которые реально вносят свою лепту в осуществлении социальных проектов, имена которых всем нам известны. «Эти мероприятия внесут реальный вклад в укрепление национальной и конфессиональной гармонии. Проведение такого рода турнира - это богоугодное дело, и основная цель данного турнира, показать, что мы все любим здоровый образ жизни и стремимся к общению между конфессиями», добавил Абубьяяр хазрат.

Были переданы благодарственные грамоты от имени Муфтия РДУМ Пензенской области и Общественного Совета в адрес Правительства Пензенской области, главе администрации города Сергею Златогорскому. Отмечены грамотами В.П. Кириллов, Ю.Я. Дегтярь, Пятаев Наиль, Юсупов Камиль и Акчурина Наилья.

Отец Сергей отметил, что: «мы должны, чтя память наших общих героев, никогда не забывать и помнить, что мы – россияне, мы едины и, поэтому, непобедимы...».

Представитель Русской протестантской церкви пастор Сергей поблагодарил Руководство РДУМ Пензенской области, администрацию Кузнецка, Правительства Пензенской области за инициативу. «На самом деле мы живем в огромной многоконфессиональной, многонациональной стране и здесь всегда должно быть авторитетом дружба, взаимодействие друг с другом и взаимоуважение. Хотелось бы поблагодарить всех, кто участвует в организации этого турнира. Казалось бы, здесь собралось несколько сот человек, но проделана огромная работа и вклад каждого по-настоящему важен. Когда началось олимпийское движение, то его девизом стала фраза: «О спорт, ты – мир!». Хотелось, чтобы эта фраза стала девизом и этого турнира, и он проводился каждый год и объединял еще больше конфессий и национальностей, проживающих в нашей Пензенской области...», - отметил Сергей Киреев.

Светлая память героя России Джафяса Яфарова была почтена минутой молчания. Затем судья межконфессионального турнира Дмитрий Куликов ознакомил участников и гостей с регламентом турнира. Команды играют 2 тайма по 15 минут по круговой системе. Затем считаются очки и команды играют за 3 и 4, а также 1 и 2 места. У каждого праздника есть свой символ, символом межконфессионального турнира стал мяч, которым глава администрации г. Кузнецка открыл данное соревнование.

Для участников и гостей турнира был организован трапезный стол на природе со вкусными мясными блюдами с дымком. Также дети могли отвлечься, отдохнуть и поиграть неподалеку в пляжный волейбол.

По итогам турнира 1-ое место заняла команда ФК «Дегтярева» из г. Кузнецка, которая после ничейного результата, в серии послематчевых пенальти оказалась сильнее среднеелюзанской команды «Нур», в итоге ставшей второй, а третье место досталось команде «Витязь» из с. Тат. Канадей. По окончании турнира всем командам были вручены грамоты и мячи, призерам кубки. Также были вручены грамоты в номинации: лучшему вратарю, лучшему нападающему, а также лучшему защитнику и полузащитнику.



